# Carl Walther GmbH Walther P99 Schreckschusspisto le vernickelt - 9mm P.A.Knall

Kaliber: Gas-, Signal-, Schreckschusswaffen - Pistolen

Zustand: neu

# Beschreibung:

Walther P99 Schreckschusspistole Nickel 9 mm P.A.K.

Die vernickelte Version der Schreckschusspistole Walther P99 ist mit ihrem Kunststoffgriff leicht und liegt gut in der Hand. Diese Schreckschuß Replik mit der Walther Typenbezeichnung P99 unterscheidet sich kaum vom legendären (scharfen) Original. Diese einzigartige und innovative Pistole wird seit ca. dem Jahr 1996 produziert und erreichte bereits kurz nach der Markteinführung einen sehr hohen Bekanntheitsgrad.

Du suchst weitere Daten und Fakten zur Walther P99 Schreckschusspistole? Dann bist Du hier genau richtig.

Hinweis: Zum Führen der Waffe außerhalb des befriedeten Eigentums wird ein kleiner Waffenschein benötigt!!!

Technische Daten der Walther P99 Schreckschusspistole:

Modell: WaltherHersteller: Umarex

- System: Gas - Signal / Schreckschuss

Kaliber: 9mm P.A.KnallMagazinkapazität: 15 Patronen

- Länge: 180 mm - Lauflänge: 98 mm - Gewicht: 660 g

- Abzug: Single Action / Double Action

- Sicherung: manuell

- Schaft / Gehäuse: Metall - Schlitten vernickelt, schwarzes Polymer - Griffstück

## Lieferumfang:

- 1x Walther P99 Schreckschusspistole 9mm (vernickelt)
- 1x Abschussbecher
- 1x Reinigungsbürstchen
- 1x Waffenkoffer

Artikelnr.: 219545\_(V)47485
169,00 EUR\*

\* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



### Anbieterinformationen

### shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

### Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de